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Das mussen Sie
beachten

Nur bei fachgerechtem Einbau
entsprechend dieser Montageanwei-
sung ist die Sicherheit beim Ge-
brauch garantiert. Fir Schéaden, die
aufgrund von unsachgeméaBem Ein-
bau entstehen haftet der einbau-
ende Monteur.

Nur ein konzessionierter Fach-
mann darf das Gerat anschlie3en.
FUr ihn gelten die Bestimmungen
des regionalen Elektrizitatsversor-
gers.

Das Gerét entspricht der Schutz-
klasse | und darf nur in Verbindung
mit Schutzleiteranschluss betrieben
werden.

Die Absicherung Uber B- oder C-
Automaten ist erforderlich.

In der Installation muss ein allpoli-
ger Trennschalter mit mindestens
3 mm-Kontaktoffnung vorhanden
sein, oder das Gerat wird Uber einen
Stecker mit Schutzkontakt-System
angeschlossen. Dieser muss nach
dem Einbau noch zugénglich sein.

Unter das Kochfeld durfen keine
Kuhlgerate, Geschirrspdler, unbellf-
teten Backdfen und unterbauféhigen
Waschmaschinen eingebaut wer-
den.

Sind nach dem Einbau Teile der
Unterseite des Kochfeldes berthr-
bar, ist ein Zwischenboden zu mon-
tieren. Der Abstand zum tiefsten
Punkt des Netzanschluss bzw.
Kochfeldes, muss mind. 10 mm be-
tragen. Ein passender Zwischenbo-
den ist im Fachhandel als Zubehor
erhéaltlich.

Die Arbeitsplatte muss eben und
waagerecht sein. Auch mit dem
Ausschnitt muss die Stabilitat ge-
wahrleistet sein. Die Arbeitsplatte
muss zur Wand hin gegen Feuchtig-
keit abgedichtet werden.

Fur Osterreich:

Im Fehlerfall kann ein Gleichstrom-
anteil von groBer als 5 mA bzw. 20%
des Gesamtfehlerstromes auftreten.

Fehlerstromschutzschalter alterer
Bauart mussen durch einen Typ
neuerer Bauart ausgetauscht wer-
den.

Mobel vorbereiten
- Bild 1

Alle Ausschnittarbeiten an Mébel
und Arbeitsplatte vor dem Einset-
zen der Gerate durchfiihren.
Spane entfernen, die Funktion
von elektr. Bauteilen kann beein-
trachtigt werden. Die Stabilitat
der betroffenen Mébel mufB3 auch
nach den Ausschnittarbeiten ge-
wabhrleistet sein.

Einbaumdbel mUssen bis 90 °C tem-
peraturbestandig sein.
Mindestabstand Ausschnitt zu seitli-
chen Wanden: 70 mm.

Die Schnittflachen hitzebestandig
versiegeln, um ein Aufquellen durch
Feuchtigkeit zu verhindern.

Kochfeld einsetzen und
anschlieBen - Bild 2

Spannung siehe Typschild.

Wichtig: Nur nach Anschlussbild
anschlieBen. Bei Bedarf beiligende
Kupferbriicken montieren.

Netzanschlussleitung:
Typ HO5 VV-F oder héherwertig.
Die gelb-griine Ader fur den Schutz-
leiter-Anschluss muss geréatesei-
tig10 mm langer sein, als die ande-
ren Adern.

Bei Anschlussart SN -siehe
Anschlussbild- kann die Phase an
Klemme 1, installationsseitig fUr den
Anschluss zusétzlicher Geréate
verwendet werden.

Leitung bei Einbau nicht
einklemmen und nicht Uber scharfe
Kanten fUhren.

Ist ein Backofen untergebaut, die
Leitung an der linken hinteren Ecke
des Backofens zur Anschlussdose
fGhren.

Bei gefliesten Arbeitsplatten die Flie-
senfugen mit Silikonkautschuk ab-
dichten.

Kochfeld-Ausbau

Das Geréat spannungslos machen.
Kochfeld von unten herausdricken.

Please note

The cooker is only guaranteed
safe to use if installed by a specialist
in accordance with these installation
instructions. The installer is liable for
any damage resulting from incorrect
installation.

The cooker may only be connec-
ted by a licensed specialist. The local
electricity supplier’s regulations ap-
ply.

The oven corresponds to safety
class 1 and may only be used in
conjunction with a safety earth termi-
nal.

Fuse protection using B or C cir-
cuit breakers is required.

An all pin isolating switch with a
contact gap of at least 3 mm must
be available during installation or the
oven must be connected with an
earthed socket system. This must
still be accessible after installation.

Do not install refrigerators, dish-
washers, non-fan-assisted ovens or
washing machines which fit under-
neath units beneath the hob.

If parts of the base of the hob can
still be touched after installation, an
intermediate floor should be fitted.
There should be a gap of at least 10
mm between the rearmost point of
the hob and the mains connection. A
suitable intermediate floor is availa-
ble as an accessory from specialist
shops.

The work surface must be level
and horizontal. The stability of the
work surface must still be guaran-
teed after the cut-out has been
made. The work surface must be
sealed with the wall to protect
against damp.

Preparing the unit
- Fig. 1

Cut out the units and the work
surface before fitting the hob and
cooker. Remove shavings as they
can affect the function of electri-
cal components. The stability of
the furniture being worked on
must also be ensured following
the cut-outs.

The units into which the cooker is
built must be heat-resistant up to
90 °C. Minimum distance to the side
walls: 70 mm.

Seal the cut surfaces to make them
heat-resistant. This prevents the sur-
faces from swelling as a result of
moisture.



Fitting and connecting
the hob - Fig. 2

See the rating plate for the vol-
tage.

Note: Only connect in accordance
with the connection diagram. Fit
copper bridges supplied as required.

Mains connection lead:
Type HO5 VV-F or higher.
The yellow-green lead for the earth
connection must be 10 mm longer
on the side of the appliance than the
other leads.

In the case of a three-phase
connection - see connection
diagram - the phase on terminal 1
may be used on the installation side
for the connection of additional
appliances.

Do not trap the lead during
installation and do not guide it over
sharp edges.

[f an oven has a foundation floor,
route the cord at the rear left corner
of the oven to the connection
socket.

Seal the tile joints on tiled work sur-
faces with silicone rubber.

Removing the hob

Disconnect the cooker from the
power supply.
Push out the hob from below.

Consignes a respecter

La sécurité lors de I'utilisation est
seulement garantie si I'installation a
été effectuée correctement selon
cette notice de montage. L’installa-
teur qui installe 'appareil est respon-
sable des dommages résultant
d’une installation incorrecte.

Seul un spécialiste agréé est habi-
lité a raccorder I'appareil. Il doit re-
specter les réglementations du four-
nisseur d’électricité régional.

L’appareil répond a la classe de
protection | et ne doit étre utilisé
qu’en liaison avec le raccordement
du conducteur de protection.

La protection par des interrup-
teurs automatiques B ou C est
nécessaire.

Linstallation doit comprendre un
sectionneur tous pdles d’un écarte-
ment entre contacts d’au moins
3 mm ou I'appareil doit étre raccordé
par un connecteur avec un systeme
de sécurité. Celui-ci doit encore étre
accessible aprés I'encastrement.

Il n’est pas admis d’installer sous
la table de cuisson des appareils de
refroidissement, lave-vaisselle, fours
non aérés et des lave-linge encastra-
bles.

Si, aprés I'encastrement, des
éléments du dessous de la table de
cuisson pourraient étre touchés, il
faut monter un faux-plancher. La di-
stance vers le point le plus bas de la
table de cuisson, le raccordement
au secteur, doit étre d’au moins 10
mm. Vous pouvez vous procurer un
faux-plancher approprié comme ac-
cessoire dans le commerce spécia-
lisé.

Le plan de travail doit étre plan et
horizontal. La stabilité doit étre ga-
rantie méme avec la découpe. Vers
le mur, le plan de travail doit étre
isolé contre 'humidité.

Préparation du meuble
- Fig. 1

Effectuez tous les travaux de
découpe sur le meuble et sur le
plan de travail avant d’encastrer
les appareils. Enlevez les co-
peaux, le fonctionnement des
composants électriques peut étre
compromis. La stabilité des meu-
bles concernés doit aussi étre ga-
rantie aprés les travaux de
découpe.

Les meubles d’encastrement doi-
vent résister a des températures jus-
gu’a 90 °C. Distance minimale vers
les parois latérales: 70 mm.

Scellez les surfaces de coupe de
maniére thermostable, afin d’éviter
gu’elles gonflent par I’humidité.

Mise en place et
raccordement de la
table de cuisson - fig. 2

Pour la tension, voir la plaque si-
gnalétique.

Important: Effectuer uniquement
le raccordement selon le schéma de
raccordement. En cas de besoin,
monter les ponts en cuivre joints.

Céble de raccordement au sec-
teur:
type HO5 VV-F ou supérieur.
Le fil jaune-vert pour le raccorde-
ment au conducteur de protection
doit étre 10 mm plus long, c6té ap-
pareil, que les autres fils.

En cas de type de raccordement
3N -voir schéma de raccordement-
la phase a la borne 1 peut étre
utilisée coté installation pour le
raccordement d’appareils
supplémentaires.

Lors de I’encastrement, ne pas
pincer le céble et ne pas le tirer
par-dessus d’arétes vives.

Si un four est installé en-dessous,
faire passer le cable au coin arriere
gauche du four vers la prise de
raccordement.

En cas de plans de travail carrelés,
étancher les joints du carrelage avec
un joint en silicone.

Démontage de la table de cuisson

Mettez I'appareil hors tension.
Extraire la table de cuisson en la
poussant par le bas.

Aspetti cui prestare
attenzione

La sicurezza dell’apparecchio pud
essere garantita soltanto nel caso in
cui il montaggio avvenga in modo
corretto e conforme alle presenti is-
truzioni. Il personale incaricato del
montaggio sara ritenuto responsa-
bile degli eventuali danni causati da
un’installazione non corretta.

L’allacciamento dell’apparecchio
deve essere effettuato esclusiva-
mente da personale autorizzato.
Sono da considerarsi valide le dispo-
sizioni dell’impresa locale erogatrice
di energia elettrica.

L’apparecchio corrisponde alla
classe di protezione | € deve essere
utilizzato esclusivamente con colle-
gamento ad un conduttore di prote-
zione.

E’ necessaria la protezione sugli
interruttori automatici B o C.

L’'impianto deve disporre neces-
sariamente di un sezionatore univer-
sale con un’apertura di contatto non
inferiore a 3 mm. In caso contrario,
I’apparecchio deve essere collegato
attraverso un connettore dotato di
sistema con contatto di terra.
Quest’ultimo deve essere accessi-
bile anche dopo aver completato il
montaggio.

Al di sotto del piano di cottura non
e consentito installare frigoriferi, lava-
stoviglie, forni non aerati o lavatrici
da incasso.

Se, dopo il montaggio, alcune
parti del lato inferiore del piano di
cottura sono ancora accessibili,
deve essere montato un doppio-
fondo. La distanza dal punto piu
basso del piano di cottura (collega-
mento alla rete) non deve essere in-
feriore a 10 mm. Doppifondi appro-
priati sono disponibili come
accessori presso i rivenditori specia-
lizzati.



La piastra di lavoro deve essere
orizzontale e in piano. Anche in se-
guito all’esecuzione dei lavori di tag-
lio & indispensabile che sussistano
condizioni di stabilita. La piastra di
lavoro deve essere chiusa a tenuta
contro la parete, come protezione
contro I'umidita.

Preparazione del mobile
- Figura 1

Eseguire tutti i lavori di taglio a
livello dei mobili e della piastra di
lavoro prima di procedere al mon-
taggio degli apparecchi. Rimuo-
vere i trucioli, i quali possono pre-
giudicare il corretto
funzionamento dei componenti
elettrici. La stabilita del mobile
deve essere garantita anche in
seguito all’esecuzione dei lavori
di taglio.

| mobili da incasso devono essere
termostabili fino a 90 °C. Distanza
minima rispetto alle pareti laterali:

70 mm.

Sigillare le sezioni in modo da garan-
tire la resistenza al calore, al fine di
evitare rigonfiamenti prodotti dall’u-
midita.

Montaggio e
allacciamento del piano
di cottura - Figura 2

Per la tensione, si veda quanto ri-
portato sulla targhetta.

Importante: collegare I'apparec-
chio esclusivamente come indicato
dal relativo schema di connessione.
Se necessario, installare i ponticelli in
rame forniti in dotazione.

Cavo di allacciamento alla rete:
Modello HO5 VV-F o superiore.
Sul lato dell’apparecchio il filo giallo-
verde per I'allacciamento del con-
duttore di terra deve essere 10 mm
piu lungo degli altri fili.

Per il tipo di allacciamento 3N
- cfr schema di connessione - &
possibile utilizzare la fase al morsetto
1 per il collegamento di altri
apparecchi.

Durante il montaggio, non far
passare il cavo su bordi affilati e
disporlo in modo che non rimanga
intrappolato.

Se vengono applicati degli
spessori, si deve collegare il cavo
alla presa facendolo passare in
corrispondenza dell’angolo sinistro
posteriore del forno.

In caso di piastre di lavoro piastrel-
late, chiudere a tenuta le fughe tra le
piastrelle mediante gomma silico-
nica.

Smontaggio del piano di cottura

Togliere la tensione.
Estrarre il piano di cottura spingendo
dal basso verso I'alto.

Hierop dient u te letten

Alleen als de inbouw op deskun-
dige wijze en conform dit installatie-
voorschrift wordt uitgevoerd, is de
veiligheid bij het gebruik gegaran-
deerd. De monteur is aansprakelijk
voor schade die ontstaat als gevolg
van een ondeskundig uitgevoerde
inbouw.

Alleen een daartoe bevoegde vak-
man mag het apparaat aansluiten.
Voor hem gelden de bepalingen van
de regionale, verantwoordelijke elek-
triciteitsmaatschappij.

Het apparaat voldoet aan de eisen
van veiligheidsklasse | en mag alleen
in aansluiting op randaarding wor-
den gebruikt.

Beveiliging via B- of C-automaten
iS een vereiste.

Er dient een schakelaar met een
contactopening van minstens 3 mm
voorhanden te zijn, of het apparaat
wordt via een stekker aangesloten
op een geaard stopcontact. Hier
dient men na de inbouw nog toe-
gang toe te hebben.

Onder het kookvlak mogen geen
koelapparaten, afwasmachines, on-
geventileerde ovens of voor onder-
bouw geschikte wasmachines wor-
den ingebouwd.

Kunnen na de inbouw delen van
de onderkant van de kookplaat wor-
den aangeraakt, dan dient een
scheidingsschot te worden aange-
bracht. De afstand tot het laagste
punt van de kookplaat (aansluiting
op het elektriciteitsnet) moet min-
stens 10 mm bedragen Een passend
scheidingsschot is als accessoire te
verkrijgen bij speciaalzaken.

Het werkblad dient recht en wa-
terpas te zijn. De stabiliteit dient ook
na het uitsnijden gewaarborgd te
ziin. Bij de muur dient op het werk-
blad een afdichting tegen vochtig-
heid te worden aangebracht.

Meubel voorbereiden
— afbeelding 1

Alle uitsnijdingswerkzaamheden
aan het meubel en het werkblad
uitvoeren voordat de apparaten
worden ingebracht. Spanen ver-
wijderen, deze kunnen invloed
hebben op de werking van elektr.
componenten. De stabiliteit van
de meubels dient ook na de uits-
nijdingswerkzaamheden gewaar-
borgd te zijn.

Inbouwmeubels dienen bestendig te
zijn tegen een temperatuur van ma-
ximaal 90 °C. Minimale afstand tot
de zijwanden: 70 mm.

De snijvlakken hittebestendig afdich-
ten om te voorkomen dat het mate-
riaal tengevolge van vocht uitzet.

Kookplaat inbrengen en
aansluiten - Afbeelding 2

Spanning, zie typeplaatje.

Belangrijk: uitsluitend aansluiten
zoals weergegeven op het aansluit-
schema. Zonodig de bijgevoegde
koperen brug monteren.

Hoofdleiding (netaansluiting):
Type HO5 VW-F of hoogwaardiger.
De geel-groene ader voor de ran-
daarding dient aan de zijde van het
apparaat 10 mm langer te zijn dan
de andere aders.

Bij aansluitwijze SN[ -zie
aansluitschema- kan de fase bij
klem1 aan de installatiezijde worden
gebruikt voor het aansluiten van
extra apparaten.

De leiding bij de inbouw niet
inklemmen en niet over scherpe
randen leiden.

Is er een oven ondergebouwd,
dan dient de leiding bij de hoek
linksachter van de oven naar het
stopcontact te worden geleid.

Bij betegelde werkbladen de voegen
van de tegels afdichten met silico-
nenrubber.

Uitbouw van de kookplaat

Maak het apparaat spannings-
loos.De kookplaat van onderuit naar
buiten drukken.



De skal veaere
opmarksom pa
folgende:

Kun ved faglig korrekt indbygning i
henhold til denne monteringsvejled-
ning kan der garanteres for sikkerhe-
den ved brug. Montaeren beerer ans-
varet for skader, der opstér pa grund
af fagligt ukorrekt indbygning.

Apparatet ma udelukkende tilslut-
tes af en autoriseret fagmand.
Denne skal overholde den regionale
elektricitetsforsynings bestemmel-
ser.

Apparatet overholder beskyttel-
sesklasse | og ma udelukkende an-
vendes med tilslutning af jordforbin-
delse.

Sikring via B- eller C-automater er
pakraevet,

| installationen skal der veere en
alpolet skilleafbryder med mindst
3 mm kontaktafstand, eller apparatet
skal tilsluttes via et stik med beskyt-
telseskontaktsystem. Denne skal
veere tilgeengelig efter indbygningen.

Der ma ikke indbygges keleaggre-
gater, opvaskemaskiner, uventile-
rede ovne eller vaskemaskiner under
kogesektionen.

Hvis dele af kogesektionens un-
derside kan berares efter indbygnin-
gen, skal der monteres en mellem-
bund. Afstanden til kogesektionens
dybeste punkt, lysnettilslutningen,
skal veere mindst 10 mm. En pas-
sende mellembund f&s hos forhand-
leren som tilbehar.

Bordpladen skal veere jesvn og
horisontal. Stabiliteten skal ogsa
veere sikret med udskeeringen. Bord-
pladen skal teetnes mod fugtighed
op mod vaeggen.

Forberedelse af
skabselement - Figur 1

Alle udskeeringer pa skabsele-
menter og i bordplade skal
udferes, inden apparaterne
saettes i. Fjern spaner, der kan
have indflydelse pa de elektriske
komponenters funktion. Det skal
sikres, at de pageeldende skabse-
lementer ogsa efter udskaerin-
gerne er stabile.

Skabselementerne skal vaere tempe-
raturbestandige op til 90 °C. Mindste
afstand til veegge: 70 mm.

Skeerefladen skal forsegles pa en
varmebestandig made for at undgéa
opsvulmning pga. fugt.

Saet kogesektionen i, og
tilslut den - figur 3

Speending, se typeskilt.

Vigtigt: Tilslut udelukkende efter
tilslutningsdiagrammet. Montér om
nodvendigt de medfelgende kobber-
polbroer.

Tilslutning af nettilslutningsled-

ning:

Type HO5 VV-F eller hojere.

Den gul-grenne ledningstrad til jord-
forbindelse skal mod apparatet veere
10 mm leengere en de andre led-
ningstrade.

Ved tilslutningsméde 3N -se
tilslutningsdiagram - kan fasen pa
klemme 1 i installationssiden
anvendes til tilslutning af ekstra
apparater.

Pas ved indbygningen p4, at
ledningen ikke kommer i klemme og
ikke feres over skarpe kanter.

Huvis der er indbygget en ovn
nedenunder, skal ledningen fra
ovnens bagerste hejre hjerne fores til
tilslutningsstikdasen.

Ved bordplader med fliser skal flise-
fugerne teetnes med silikone.

Demontering af kogesektion

Apparatet skal geres spaendingstrit.
Kogesektionen trykkes ud nedefra.

IndicacoOes a respeitar

S6 uma montagem especializada,
de acordo com as presentes in-
strugdes de montagem, garante a
seguranca durante a utilizagéo.
Quaisquer danos resultantes de uma
montagem incorrecta s&o da re-
sponsabilidade do montador encar-
regue do trabalho.

A ligacao deve ser sempre reali-
zada por um técnico autorizado.
Aplicam-se as disposi¢cdes da com-
panhia de electricidade regional.

O aparelho corresponde a classe
de proteccéo | e deve funcionar
sempre ligado a terra.

E necesséria proteccao fusivel
através de dispositivos automaticos
BouC.

A instalagéo tem de ser dotada de
um seccionador omnipolar com um
intervalo de abertura minimo dos
contactos de 3 mm ou o aparelho
tem de ser ligado a uma tomada
com contacto de proteccdo. Esta
deve ficar acessivel apds a monta-
gem.

Por baixo das placas de cozinhar
nunca deve instalar frigorificos,
maquinas de lavar loica, fornos nao
ventilados e maquinas de lavar
roupa que possam ser instaladas
por baixo de bancadas.

Se apds a montagem, a parte de
baixo da placa de cozinhar puder ser
tocada, tem de ser montado um
fundo falso. A distancia ao ponto
mais baixo da placa de cozinhar,
com ligacao a corrente, tem de ser,
pelo menos, de 10 mm. Podera ad-
quirir um fundo falso como acessorio
nas lojas da especialidade.

A bancada de trabalho deve estar
nivelada e horizontal. A respectiva
estabilidade n&o pode ser compro-
metida pelos trabalhos de recorte. A
bancada de trabalho deve ser iso-
lada contra a humidade junto a pa-
rede.

Preparar o mével
- Figura 1

Todos os trabalhos de recorte no
movel e na bancada de trabalho
devem ser realizados antes de
colocar os aparelhos. Remover
as aparas, pois podem prejudicar
o funcionamento de componen-
tes eléctricos. A estabilidade do
moével em questao nao pode ser
comprometida pelos trabalhos de
recorte.

O movel para encastrar deve resistir
a temperaturas até 90 °C. Distancia
minima as paredes laterais: 70 mm.

Selar as superficies de corte de
forma resistente ao calor para evitar
que inchem com a humidade.

Inserir e ligar a placa de
cozinhar - Figura 2

Relativamente a tensao, ver a
placa de identificag&o.

Importante: A conexao deve ser
realizada exclusivamente de acordo
com o esquema de ligagdes. Em
caso de necessidade, montar os fios
de ligacéo directa de cobre forneci-
dos junto.

Cabo de alimentacéo:
tipo HO5 VW-F ou superior.
O fio verde e amarelo para a co-
nexao do condutor de proteccao
tém de ser 10 mm mais comprido
que 0s outros fios do lado do apa-
relho.

No tipo de ligacao 3N-ver
esquema de ligagdes- a fase do
borne 1, pode ser utilizada para
ligagédo de aparelhos adicionais na
instalagéo.



Certifique-se de que o cabo nao
fica entalado nem passa por cima de
arestas vivas.

Se existir um forno por baixo, o
cabo deve ser conduzido pelo canto
posterior esquerdo até a tomada.

No caso de bancadas de trabalho
ladrilhadas, vedar as juntas dos la-
drilhos com borracha de silicone.

Desmontagem da placa de cozin-
har

Desligar o aparelho da tenséo.
Retirar a placa de cozinhar pressio-
nando de baixo para cima.

Observar lo siguiente

La seguridad durante el uso sélo
esta garantizada si la instalacion se
ha efectuado de manera correcta en
el aspecto técnico y en conformidad
con estas instrucciones de montaje.
Los danos causados por un montaje
inadecuado seran responsabilidad
del instalador.

Sdlo puede efectuar la conexion
del aparato un técnico especialista
autorizado. Se tendra que regir por
las disposiciones de la compania
abastecedora de electricidad de la
zona.

El aparato corresponde al tipo de
proteccion |y soélo se puede utilizar
€ON una conexion con puesta a
tierra.

El fusible mediante los dispositi-
vos B o C es indispensable.

La instalacion debe disponer de
un seccionador omnipolar con un
intervalo de abertura de 3 mm como
minimo, de lo contrario, el aparato
debe conectarse a través de una
toma con contacto de puesta a
tierra. Este debe quedar accesible
una vez concluido el montaje.

Debajo de la placa de coccidon no
se pueden instalar frigorificos, lava-
vajillas, hornos sin ventilacion o lava-
doras para montaje en muebles de
cocina.

Si tras el montaje quedan partes
visibles por debajo de la placa de
coccioén, se puede montar un so-
porte intermedio. La distancia al
punto mas bajo de la placa de coc-
cion, conexion a la red, debe ser
como minimo de 10 mm. Puede ad-
quirir un soporte intermedio ade-
cuado en comercios especializados.

La placa de trabajo debe ser
plana y horizontal. La estabilidad de
los muebles también debe estar ga-
rantizada una vez realizado el corte.
La placa de trabajo debe sellarse
herméticamente a la pared para pre-
venir humedades.

Preparar los muebles
- Figura 1

Realizar todos los cortes en los
muebles y en la placa de trabajo
antes de encajar el aparato. Reti-
rar las virutas, pues el funciona-
miento de los componentes
eléctricos podria verse afectado.
La estabilidad de los muebles
también debe estar garantizada
después de los trabajos de re-
corte.

Los muebles empotrables deben ser
resistentes a temperaturas de hasta
90 °C. Distancia minima a las pare-
des laterales: 70 mm.

Las superficies de corte deben sel-
larse de manera que sean resisten-
tes al calor y asi evitar que se hin-
chen a causa de la humedad.

Instalar y conectar la
placa de coccion
- Figura 2

Tension, ver placa de caracteristi
cas.

Importante: conectar sdlo segun
el esquema de conexion. En caso
necesario, montar las traviesas de
cobre que se suministran.

Linea de conexion a red eléctrica:
Modelo HO5 VV-F o superior.
El conductor amarillo-verde para la
conexion del conductor protector
debe ser 10 mm mas largo que los
demas conductores.

En las clases de conexion 3N
(ver esquema de conexion), la fase
en el borne 1 puede utilizarse para
conectar aparatos adicionales en la
instalacion.

No pillar los cables al montar la

placa de coccidn ni pasarlos por
cantos cortantes.

Si bajo la placa de coccion hay
montado un horno, guiar el cable de
la esquina posterior izquierda del
horno hacia la toma de corriente.

En placas de trabajo alicatadas sellar
herméticamente las uniones de los
azulejos con caucho de silicona.

Desmontaje de la placa de coc-
cion

Cortar la corriente del aparato.
Sacar la placa de coccidon empu-
jando desde abajo.

AuTtd mpénel va
TTPOCEEETE

Mévo oe meplmTwon owotng
eykardotaong, olupwva [ autég
TIg odnyleg TomobETnong,
eEaopaliletal n aopdAela katd
™ Xenon. MNa g nuiég, Tmou
opelhovral oe pn evoedelyuévn
Torobétnon, eubuveral o
£YKATAoTATNG.

Mévo évag adelouxoq
NAEKTOOAOYOG emiTEEMETAl Va
ouvdgoel TN ouokeur|. A autédv
loxUouv ol kavoviouol NG
TOTIKAG dlavoung eeUpatog.

H ouokeur) avrtarokpiveral
otV kamyopla mpootaciag | kat
ETUTPETETAL VA Astoupyel Povo
oe ouvduaoud pe ouvdeon
aywyou mpoaotaociag (yelwan).

H aopdiela pé€ow autéuatou
dlappong B 11 C elvau
anapaittm.

Zmv eykatdotaon TpEnel va
urtdpxel uia didtaén dlakoTmq
OAwv Twv TIOAWV pe Oldkevo
EMAPNC TO AlydTepo 3 mm, 1 1
ouokeur| TpPérnel va eival
ouvdedeuévn oe pia Tipla
ooUko. Autr) n TplCa Tpénel uetd
v TomoBEmon va elval akdua
mpooltn.

K&tw and ™ Bdon Twv eoTiwv
dev erTpEmeTal va TomofetnOel
kavéva Yuyelo, TMAUVIAPIO TUATWY,
Qoupvog xwplg aeplopd N
EVIOIXICOUEVO TIAUVITIPIO POUXWV.

Edv petd mv torobgtnon elval
npoord eEaptiuaTra g KATwW
mAeupdg ™MC BAong eoTiwy,
npénel va TornofemBel €vag
evoldueoog mdrog. H amdoraon
HEXPL TO XaunAdTepo onuelo Qg
Bdong eotiwy, ouvdeon oTo
dlkTuo, TIEEMEL va eival To
Aydtepo 10 mm. ‘Evag
KATAAMNAOG evAldueoosg TdToq
efval dlabéoluog wg eEdptnua
ota eldlkd KATaoTruarta.



O ndykog epyaciag mpénel va
elval emnimedog kal opZévtiog.
AKOuA Kal Je To dAvolypa Tipérel
va eEaopaAileTal n orabepdtnra.
O ndykog epyaciag mpénel va
oteyavoroinBel évavtl uypaoiag
and v TAeupd Tou ToflXou.

MpocTolpacia Tou
vTouAarmiou - EIK. 1

EkTeAéoTe OAeg TIG epyaocieg
KOTIAG TWV GVOIYUATWV o€
émmAa Kal oTov TAykKo
epyaociag mpiv TNV TomoO€rnon
TWV OUOKEUWV. ATTOMAKPUVETE
Ta amdépAnra (mpiovidia,
yp€Qia), n AsiToupyia Twv
NAEKTPIKWV €EAPTNHATWV
umopei va ennpeaoctei
apvnTikd. H ora@epdtnra TV
AVTIOTOIXWV EMIMAWV TIPEMEI
va g§ao@alileTal kai petd amo
TI§ €PYACIEG KOTHG TWV
AavoIyUATWV.

Ta evroxilloueva ErumAa TEETeEl
va efval avBektikd ot
Bepuokpacia uéxpt toug 90 °C.
EANd&xlotn andoraon and Ta
mAdivd Tolxwuara: 70 mm.
Joppaylote TIQ emugdveleq TOUNG
W éva oreyavortomnTtikd UAIKO
avOeKkTIKO Ot BegpudnTa, vyia va
eurodioete 10 POUCKWUA ASYW
uypaoiag.

TomoB€Tnon Kai
ouvdeon TG Bdaong
eomiwv - Eik. 2

MNa mv tdon BAEne oy
mvak{da Tumnou.

Inuavtikd: Zuvdgate N
ouokeur| uévo oUPpwva e To
ox€dlo ouvdeong. e TeP(TTwon
mou xpelddetal, TOmoBeToTe TA
XAAKIVA eEapTAMATA YepUPWOoNG.

KaAwdo olvdeong oto OlKTuo
ToU peluatoq:

Tunog HO5 VV-F 1 avwtepo.

O Kkrpwvormpdolvog KAWVOG yla Tn
ouUvdeon Tou aywyou Tpootaociag
(yelwong) mpénel va sivar and
™V TAeupd TNQ ouokeurg 10
mm 1o Pakpug amnd Toug
dMoug KAWDVoUQ.

Jtov TPdMo ouvdeong 3N -
BASTte ox€dlo ouvdeong - Wropel
and v TAeupd g
eykardotaong va xpenotuoroinoel
N ®don orov akpPodEKTN 1 yla
ouvdeon TPOCOETWY OUCKEUWV.

Mn UayKwoeTe To KAAWDIO
KaTd TNV TOTOBETNON KAl Pnv TO
nepdoete MAVw and KOPTEPEQ
Ywvieg.

Edv évag ¢@oupvog elval
Torobemuévog arnd KAtw,
odnynote To KAAWdIO OtV
aplotepn] Tow ywvia Ttou
@oUpvou Tpog To KouT(
oUvdeong.

JTOoUg EeTevOUPEVOUG e TIAAKIDIa
ndykoug epyaciag
OTEYAVOTIOINOTE TOUG APMoUG TwV
TMAGKIDIWY e KAOUTOOUK
OINIKOVNG,.

Ag@aipeon Tng Bdon eoTiwv
©gate TN OUoKeur ekTOg TAONG.
Jnipwéte and katw T Rdon Twv
EO0TIOV TIPOG TA EEW.

Dette ma du veere
oppmerksom pa

Sikker bruk kan bare garanteres
dersom monteringen skjer pé fag-
messig mate i samsvar med denne
montasjeanvisningen. Installateren
stér ansvarlig for skader som oppstar
pga. ukyndig montering.

Apparatet ma bare tilkobles av en
godkjent fagperson. Vedkommende
mé folge bestemmelsene fra den lo-
kale elektrisitetsleverandaeren.

Apparatet er i samsvar med be-
skyttelsesklasse | og ma bare kobles
til jordet stikkontakt.

Det kreves sikring i form av si-
kringsautomat av type B eller C.

Installasjonen ma tilkobles med en
allpolig skillebryter med en kon-
taktdpning pa minst 3 mm, eller ap-
paratet ma tilkobles via stepsel og
jordet stikkontakt. Denne ma vaere
tilgjengelig etter innbyggingen.

Under kokesonen ma det ikke
bygges inn kjeleskap, oppvaskmas-
kin, uventilerte stekeovner eller inn-
byggingsklare vaskemaskiner.

Hvis det er mulig & berare under-
siden av kokesonen etter innbygging
av delene, ma det monteres en mel-
lombunn. Avstanden til det laveste
punktet pa kokesonen, nettilkoblin-
gen, ma vaere minst 10 mm. En
egnet mellombunn kan fas som til-
beher hos forhandleren.

Arbeidsplaten mé veere jevn og
vannrett. Ogsa etter at utskjeeringen
er utfert, mé& elementene veere til-
strekkelig stabile. Arbeidsplaten méa
tettes mot veggen mht. fuktighet.

Klargjering av
kjokkenelementene
- figur 1

Alle utskjaeringsarbeider i kjokke-
nelementer og i arbeidsplaten ma
utfores for apparatet settes pa
plass. Fjern spon. Virkematen til
de elektriske komponentene kan
pavirkes. De aktuelle kjokkenele-
mentene ma veere tilstrekkelig
stabile ogsa etter at utskjeeringen
er utfort.

Innbyggingselementer mé téle tem-
peraturer opp til 90 °C. Minimumsav-
stand til sideveggene: 70 mm.

Snittflatene skjotes og gjeres varme-
bestandige, slik at de ikke svulmer
opp pga. fuktighet.

Sette inn og koble til
kokesonen - bilde 2

Spenning, se typeskiltet.

Viktig: Tilkoblingen ma skije iht. til-
koblingsskissen. Monter vedlagte
kobberstrapper ved behov.

Nettledning:
Type HO5 VV-F eller hayere.
Den gule og gronne lederen i den
jordede ledningen méa pé apparatsi-
den veere 10 mm lengre enn de an-
dre lederne.

Ved tilkoblingstype 3N - se
tilkoblingsskissen - kan fasen pa
klemme 1 benyttes pa
installasjonssiden for tilkobling av
flere apparater.

Ledningen ma ikke komme i klem
og ikke fares over skarpe kanter.

Hvis det er montert stekeovn
nedenfor, ma ledningen i venstre
hjerne av stekeovnene feres til
stikkontakten.

Pa arbeidsplater som bestar av fliser
mé fugene tettes med silikonmasse.

Utmontering av kokesone

Koble apparatet spenningslost.
Trykk ut kokesonen fra undersiden.



Viktigt att observera

Endast vid fackméssig montering
enligt denna monteringsanvisning ar
sakerheten vid anvandning garante-
rad. FOr skador som uppstar pa
grund av icke fackméssig montering
ansvarar installationsmontéren.

Endast en behdrig fackman far ut-
fora elanslutningen. For denne géller
det lokala elbolagets bestdmmelser.

Hallen motsvarar skyddsklass |
och far endast anvandas i kombina-
tion med skyddsledaranslutning.

Sakring via B- eller C-automatsé-
kringar kravs.

Vid installationen méaste en allpolig
franskiljare med ett kontaktgap péa
minst 3 mm finnas, eller s& ska spi-
sen anslutas med en jordad kontakt
till ett jordat vagguttag. Stickkontak-
ten maste vara atkomlig dven efter
inbyggnaden.

Under héllen far man inte montera
in kylaggregat, diskmaskin, oventile-
rad ugn eller inbyggbar tvattmaskin.

Om man kan vidréra hallens un-
dersida efter inbyggnad, ska en mel-
lanlaggsskiva monteras. Avstandet
till hallens lagsta punkt, natanslutnin-
gen, maste vara minst 10 mm. En
passande mellanlaggsskiva kan be-
stéllas i fackhandeln som tilloehor.

Bankskivan maste vara jamn och
vagrat. Den maste vara stabil &ven
efter det att en utskarning gjorts.
Bankskivan maste tatas mot fukt
mot vaggsidan.

Forbereda
inbyggnadsstommen
- Bild 1

Alla utsagningsarbeten pa inbyg-
gnadsstommen och bankskivan
ska utféras innan héllen satts in.
Avlagsna span, de elektriska
komponenternas funktion kan
paverkas. Stabiliteten for det ak-
tuella inbyggnadsskapet maste
kunna garanteras aven efter uts-
kérningsarbetena.

Inbyggnadsstommen maéste téla
temperaturer pa upp till 90 °C. Min-
sta avstand till sidovaggar: 70 mm.
Tata snittytorna pa ett véarmebestan-

digt sétt for att forhindra att de svaller
pa grund av fukt.

Montera och ansluta
héallen - Bild 2

Spanning, se typskylten.

Viktigt: Anslutning far endast go-
ras enligt anslutningsschemat. Mon-
tera vid behov medféljande koppar-
bryggor.

Natanslutningsledning:

Typ HO5 VV-F eller hdgvardigare.
Den gul-gréna ledaren for skyddsle-
daranslutningen pa produkten méste
vara 10 mm langre &n de andra le-
darna.

Vid anslutningstyp 3NO-se
anslutningsschema- kan fasen pa
Kl. 1, pa installationssidan anvandas
for anslutning av ytterligare
apparater.

Se till att ledningen inte klams fast
eller dras 6ver vassa kanter under
monteringen.

Om det finns en inbyggnadsugn
(undertill), ska ledningen dras fill
kopplingsdosan via ugnens bakre
vanstra hém.

Vid kaklade bankskivor méste kakel-
fogarna tatas med silikongummi.

Demontering av héllen

Koppla produkten spanningsfri.
Tryck ut héllen underifran.

Mita on otettava
huomioon

Kayttdturvallisuus on taattu nai-
den asennusohjeiden mukaisen
asiantuntevan asennuksen jalkeen.
Vahingoista, jotka johtuvat virheelli-
sestd asennuksesta, vastaa asen-
taja.

Laitteen liitanta on sallittu ainoa-
staan valtuutetulle sdhkdasentajalle.
Hanta koskevat paikallisen séhkdlai-
toksen méaraykset.

Laite vastaa suojaluokkaa | ja sen
kayttd on sallittu ainoastaan yhdessa
maattoliittimen kanssa.

Suojaus B- tai C-automaatilla on
suositeltavaa.

Asennuksessa on kaytettdva mo-
ninapaista katkaisinta, jossa on va-
hintddn 3 mm:n kosketusvali tai laite
on litettéava pistokkeella, jossa on
suojakosketinjarjestelma. Sen taytyy
olla saatavilla asennuksen jalkeen.

Keittotason alapuolelle ei saa
asentaa jadkaappia, astianpesuko-
netta, tuulettamatonta uunia ja upo-
tettavaa pesukonetta.

Jos asennuksen jalkeen keittota-
son alapuolen osat ovat kosketetta-
vissa, vélipohjan asennus on tarpeel-
lista. Etdisyys keittotason syvimpaan
kohtaan, verkkoliitanta, taytyy olla
vah. 10 mm. Sopiva vélipohja on
saatavana lisatarvikkeena erikoisliik-
keesta.

Ty6tason taytyy olla tasainen ja
vaakasuora. Tasapaino taytyy taata
myds leikkauksen yhteydessa. Tyd-
taso taytyy tiivistaa kosteutta vastaan
seinda pitkin.

Kalusteen valmistelu
- kuva 1

Suorita kaikki kalusteiden ja ty6-
tason leikkaukset ennen laitteen
asennusta. Poista lastut, sahkora-
kenneosien toiminta voi héiriytya.
Kyseisen kalusteen tasapaino
taytyy olla taattu myés leikkauk-
sen jalkeen.

Kalusteiden taytyy kestéa jopa 90 °C
lampdtilaa. Vahimmaisetéisyys sivu-
seiniin: 70 mm.

Tiivistd leikkauspinnat lammdnkesta-
vasti kosteuden aiheuttaman turpoa-
misen estamiseksi.

Keittotason asennus ja
liitanta - kuva 2

Jannite katso tyyppikilpi.

Tarkeaa: Liita litantdkuvan mu-
kaan. Asenna tarvittaessa mukanao-
levat kupariset litdntalangat.

Verkkoliitantajohto:
Tyyppi HO5 VV-F tai korkeampiarvoi-
nen.
Kelta-vinredn johtimen maadoitus-
johdon litantaa varten taytyy olla lait-
teen puolelta 10 mm pidempi kuin
muut johtimet.

Liitdntatavassa 3N -katso
litdntakuva- voidaan vaihetta
puristimessa 1 kayttéa
asennuspuolella lisdlaitteiden
litantaan.

Al3 purista johtoa asennuksen
yhteydessa, dlaka vie sita terdvien
reunojen Vyli.

Jos uuni on asennettu alapuolelle,
vie johto uunin vasemmasta
takakulmasta liitantérasiaan.

Laatoitetulla tyotasolla laattojen sau-
mat tiivistetaan silikonikumilla.

Keittotason irrotus

Tee laite jannitteettdmaksi.
Paina keittotasoa alaspain.



Ha 4To cneayet
obpaTuTh BHUMaHUue

BesonacHocTb akcnnyaTauum
rapaHTUpyeTcA TONbKO Mpwu
KBanudmumposaHHo cbopke c
cobnoaeHnemM AaHHoOM
NHCTpyKuMn no MoHTaxy. 3a
NMOBPEXAEHWA, Bbi3BaHHbIE
HenpaBuibHON COOPKON,
OTBETCTBEHHOCTb HeceT
cbopluyK.

Moaknio4eHne npubopa
LOJDKEH MPOU3BOAUTL TOJNBKO
KBanuuuMpoBaHHbI
cneuunanucT. AnA Hero
LeNCTBYIOT npaBuna,
YCTaHOBJNIEHHbIE pPervoHasbHbIM
npon3soanTenem
SJIEKTPOSHEPIrUMn.

Mpnbop cooTBETCTBYET Knaccy
3awnTel | 1 MoxeTt
NCrnonb3oBaTbCA TOMbKO B
COo4eTaHUN C PO3EeTKOM C
3a3eMIieHneM.

Mpubop mosmkeH 6bITb
3aWnueH aBToMaTUHeCKUM
npenoxpaHntenem B wnnn C.

Mpu ycTaHoBKe cneapyet
NnpeAyCcMOTPETb cneLumanbHbIn
BblKJitlO4aTeNb ANA pas3MblKaHuA
BCEX MOJIIOCOB C pacCToAHNEM
MeXAy Pas’oMKHYTbIMU
KOHTakTaMn He MeHee 3 MM,
UNn NOAKNHYUTL npubop 4Hepes
YCTPOWCTBO C 3a3eMNAIWNM
KOHTakToM. [locne ycTaHOBKM K
HeMy AomkeH 6bITb AOCTyn.

Moa Bapo4HOV NaHesnbto
3anpelaeTcA ycTaHaBnvBaTb
XONOAMAbHbIE Y MOPO3UNbHbIE
Kamepbl, MocyAoMoOe4Hble
MalWWHbl, HEBEHTUNIMPYEMbIE
LlyxoBble wWwKadbl 1
BCTpavBaeMble CTUpanbHble
MaLWWnHbI.

Ecnn nocne MoHTa)ka HWXHAA
CTOpOHa corpukacaeTca ¢
BapO4HOM MaHenbto, HeobxoANMO
YCTaHOBUTb MPOMEXKYTOUHYIO
nonky. PacctoAHue [o camol
HWKHEN TOYKM Bapo4HOMN
naHenu, pasbemMoB AJA
NOAKMIOHEHMA K CETU, LOMKHO
COCTaBnATb MUHUMYM 10 MM.
MoaxonAwyo NPOMEXYTOHHYHO
NonaKy MOXHO MpuobpecTn Kak
crielnpuHanneXxHocTb B
crneumann3npoBaHHoOM TOProBom
ceTu.

Pabo4aA noBepxHOCTb AOMKHA
ObITb MIOCKON M
ropusoHTanbHol. Kpome TOro,
Bblpe3 He AOJMKEH BNMATbL Ha
MPOYHOCTb COOTBETCTBYHOWLNX

wkadoB. Bo nsbexaHuve
NPOHUKHOBEHMA BRaru
3arepmMeTu3npynTe CTbiK
pabo4en MOBEPXHOCTU CO
CTEHKON.

Moarotoeka Mmebenu
- Puc. 1

Bce pa6boTbl No BbIMNOJIHEHUA
Bbipe30B Ha mebenu u
paboyeln noBepxHOCTU creayeT
npousBoAUTb A0 YCTaHOBKU
npubopos. Yaanute OMNUIIKK,
TaK KaKk OHM MOryT OKa3aTb
oTpuuaTesibHoe BO3AelcTBue
Ha paboTy 3NeKTpu4eckux
KOMMNoHeHToB. Kpome ToOro,
Bblpe3 He AOJDKEH BJINATL Ha
NMPO4YHOCTb COOTBETCTBYIOWMNX
wKacdpoB.

BcTpoeHHaA mebenb AonmKHa
BblAEpPXXMBaTb TemrnepaTypy AO
90 °C. MuHumanbHoe
paccToAHne A0 GOKOBLIX CTEHOK:
70 MM

3arepmMeTun3npymnTe CTbiKK
TEPMOCTONKMM FepMETUKOM BO
n3bexxaHve pasbyxaHua roa
BO34ENCTBMEM BRaru.

YcTtaHOoBKa U
noacoeanHeHue
BapoO4HOW MnaHenu
- Puc. 2

HanpaxeHue, cMm. Tabnnuky.

BaxHo: lMoaknto4eHune
LOJDKHO MPOU3BOAUTLCA B
COOTBETCTBUN CO cxemon. lMpu
Heo6X0AMMOCTU YCTaHOBUTE
npunaratwolmeca MenHble
nepeMbIHKU.

CeTeBoOI MpPOBOA:
Tun HO5 VV-F unn 6onee
NO3AHWUIN.
>KenTo-3eneHbIi NpoBoA ANA
pPO3eTKN C 3a3eMJIEHMEM CO
CTOpOHbI Npubopa AomkeH 6biTb
Ha 10 MM AnnHHee, 4Yem
ocTalibHble MpoBoJAa.

Mpy noaknioHeHUn no Tuny
3NO - cm. Tabnu4ky- hasa
Knemmbl 1, CO CTOPOHBI
MOHTa)Ka MOXXeT
ncrnonb3oBaTbcA ANA
NOAKIIOHEHNA AOMNOJIHUTENBHBIX
YCTPOWCTB.

lMpn MoOHTaXke crneante 3a
TeM, 4TobOblI Kabenn He
nepernbanuce M He nonazanu
Ha OCTpble KpaA NPeAMETOB.

B cny4ae, ecnu pyxoBom
wkad BCTpoeH, Kabenb A0
pO3eTKN crnenyeT NpoKnaabiBaTb
4Yepe3 HVKHWUA NEBbIA Yron.

Y paboyein MOBEpPXHOCTH,
061LL0BaHHON KadoeNbHOM
NIUTKON, 3arepMeTusnpyinTe
WBbl MAUTOK CUJIMKOHOBBLIM
repMeTUKOM.

CHATWEe Bapo4HON naHesnu

BoeikntounTts npubop.
Mopouenue cHWU3Y, CHATb
BapO4HYyHO MaHesb.

Toho musite dbat

Jen pri odborné vestavbé
odpovidajici tomuto montaznimu
navodu je zarucena bezpecnost pfi
pouzivani. Za skody, které vzniknou
na zakladé neodborné vestavby,
ruci firma, ktera vestavbu provedla.

Elektrické zapojeni smi provadet
pouze koncesovany odbornik. Pro
tuto firmu plati ustanoveni
regionalniho dodavatele elektfiny.

Spotrebi¢ odpovida ochranné
tridé | a smi byt provozovan pouze
ve spojeni s ochrannym vodicem.

Vyzaduje se jisténi automaty B
nebo C.

Pri instalaci musi byt k dispozici
vicepolovy rozdélovac s odstupem
kontaktll minimalné 3 mm, nebo se
spotrebiC pripoji zastrékou se
systémem ochrany kontaktu.
ZastrCka musi byt po vestavbé stale
pristupna.

Pod varnou deskou nesméji byt
vestavény zadné chladici
spotrebiCe, mycky nadobi, pedici
trouby bez odvétravani a
podstavné pracky.

Je-li po vestavbé mozné se
dotknout ¢asti spodni strany varné
desky, je tfeba namontovat
mezidno. Vzdalenost od
nejhlubsiho bodu varné desky -
sitové pfipojky - musi byt miniméalné
10 mm. Vhodné mezidno Ize jako
prislusenstvi obdrzet ve
specializované prodejné.



Pracovni deska musi byt rovna a
umisténa ve vodorovné poloze.
Také prostrednictvim vyrezu musi
byt zajiSténa stabilita. Smérem ke
zdi musi byt pracovni deska
utésnéna proti vihkosti.

Priprava nabytku
- obrazek 1

VSechny vyiezové prace na
nabytku a pracovni desce
provedte pred nasazenim
spotiebi¢l. Odstraiite piliny,
funkce elektrickych soucastek
by mohla byt negativné
ovlivnéna. Stabilita dotyéného
nabytku musi byt zajisténa i po
provedeni vyrezovych praci.
Vestavény nabytek musi byt
tepelné odolny az do 90 °C.
Minimalni vzdalenost spotrebice od
stén nabytku: 70 mm.

Plochy po vyfezu osSetrete tak, aby
byly tepelné odolng, zabranite tak
jejich rozpinani nasledkem vihkosti.

Nasazeni a pripojeni
varné desky
- obrazek 2

Napéti viz typovy Stitek.

Dulezité: Elektrické pfipojeni
provedte pouze podle nakresu
pripojeni. Pokud bude treba,
namontujte prilozené medéené
mustky.

Sitova pfipojka:

K pfipojeni spotrebiCe pouzijte
kabel typu HO5 VV-F nebo
srovnatelny.

Zlutozeleny vodic¢ pro pfipojeni
ochranného vodic¢e musi byt na
strané spotrebice o 10 mm delSi
nez ostatni vodice.

U typu pripojky 3NO- viz nakres
pfipojeni - mize byt pouzita faze na
svorce 1, a to na strané instalace
pro pripojku dodatecnych
spotrebicu.

VodiC pfi vestavbé neskripnéte a
nevedte pres ostré hrany.

Je-li pecici trouba podstavena,
vedte vodi¢ k zasuvce po levém
zadnim rohu trouby.

U obkladanych pracovnich desek
utésnéte spary mezi obklady
silikonovym tmelem.

Demontaz varné desky

Odpoijte spotrebic od sité.
Tlakem zespodu varnou desku
vysunte.

Tego nalezy
przestrzegad!

Bezpieczne uzytkowanie jest
zapewnione tylko wtedy, gdy
montaz przeprowadzono
prawidtowo zgodnie z tg instrukcjg
montazu. Za szkody powstate w
wyniku nieprawidtowego montazu
odpowiada monter.

Urzadzenie moze podtaczac
wytgcznie specjalista posiadajgcy
koncesje. Obowigzujg go przepisy
regionalnego dostawcy pragdu.

Urzadzenie jest zgodne z Klasg
Ochronng | i moze by¢ uzytkowane
tylko z podtaczeniem kabla
uziemiajgcego.

Wymagane jest zabezpieczenie
przez automat B lub C.

Instalacja musi by¢ wyposazona
w wielobiegunowy odtgcznik z
przynajmniej 3 mm-etrowym
rozwarciem stykow lub urzgdzenie
podtaczy sie przez wtyczke
podtgczong do systemu gniazd
ochronnych. Po montazu musi by¢
do niej swobodny dostep.

Pod ptytg bez wtasnego
sterowania nie wolno montowac
zadnych urzadzen chtodzacych,
zmywarek, kuchenek bez wentylacji
i pralek.

Jezeli po montazu czesci dolnegj
strony ptyty bez wtasnego
sterowania mozna dotknac, to
nalezy zamontowac slepy sufit.
Odlegtos¢ do najnizszego punktu
pzyty bez wtasnego sterowania
musi wynosi¢ minimum 10 mm.
Pasujacy slepy sufit mozna naby¢ w
specjalistycznych placéwkach
handlowych jako wyposazenie
specjalne.

Blat roboczy musi by¢ ptaski i
poziomo osadzony. Stabilnosoc
musi by¢ zachowana rowniez po
wykonaniu wycie¢. Od strony
sciany blat roboczy musi byc¢
zaizolowany przed wilgocia.

Prace przygotowawcze
- llustracja 1

Wszystkie prace stolarskie przy
meblach lub blacie roboczym
nalezy wykonac¢ przed
osadzeniem urzadzen. Nalezy
usunac¢ widry, poniewaz mogtyby
obnizy¢ funkcjonowanie czesci
elektrycznych. Po pracach
stolarskich musi by¢é zachowana
stabilnos¢ przerabianych mebli.

Meble wbudowywane muszg byc¢
odporne na temperature do 90 °C.
Odlegtos¢ minimalna do scian
bocznych: 70 mm.

Powierzchnie ciecia zabezpieczy¢
przed dziataniem wysokKigj
temperatury, zeby uchronic¢ przed
napecznieniem przez wilgoc.

Osadzanie i
przytaczanie ptyty bez
wilasnego sterowania
-1l. 2

Napiecie, patrz tabliczka
zZnamionowa.

Wazne: Podtaczac tylko zgodnie
z ilustracja. W razie koniecznosci
zamontowa¢ dotaczone mostki
miedziane.

Przewodd przytaczajacy do sieci:
typ HO5 VV-F lub tej same;
wysokosci.
zielono-zotta zyta podtaczenia
przewodu uziemiajgcego musi od
strony urzadzenia o 10 mm dtuzsza
niz inne zyty.

Przy przytaczeniu 3NO- patrz
ilustracja - mozna faze przy zacisku
1, wykorzysta¢ do przytaczenia
dodatkowych urzadzen.

Przy zabudowie uwazac, zeby
przewod przytgczeniowy nie zostat
zakleszczony lub przechodzit przez
ostre brzegi.

Jezeli piekarnik zabudowany jest
na dole, to przewdd poprowadzic¢
przy lewym tylnym rogu piekarnika
do puszki przytagczeniowe.

Przy blatach roboczych wytozonych
ptytkami ceramicznymi fugi nalezy
uszczelni¢ kauczukiem
silikonowym.

Rozbudowa pola gotowania

Zlikwidowa¢ w urzadzeniu napiecie.
Pole gotowania wysunagc
naciskajgc od dotu.



Bunlara dikkat
etmelisiniz

Ancak kurma islemi bu montaj
talimatina gore yapilrsa, guvenli
bir kullanim garanti edilebilir.
Gerektigi gibi yapilmayan kurma
calismasindan dolayl olusan
zarardan, kurma islemini yapan
montdr sorumludur.

Cihazi sadece yetkili bir eleman
elektrik sebekesine baglayabilir.
Onun icin, yerel elektrik santrali
ybnetmelikleri gecerlidir.

Bu cihaz, koruma sinifi |
dahilindedir ve sadece toprak
hattina sahip bir baglanti
Uzerinden cahstirnimaldir.

Sigorta olarak B veya C
otomati (sigorta otomati)
gereklidir.

Kurulum esnasinda en az 3 mm
kontakt delikli tim kutuplu bir
ayrim salteri mevcut olmalidir
veya cihaz koruma kontakt
sistemli bir soket ile
baglanmalidir. Fisin montajdan
sonra da ulasilabilir olmasi
gerekir.

Pisirme bolimundn altina
sogutucu, bulasik yikama
makinesi, havalandirilmayan firin
ve ankastre gamasir makinesi
kurulmamalidir.

Montajdan sonra pisirme
bolimindn alt parcalarina
dokunulabiliyorsa bir ara taban
monte edilmelidir. Pisirme
bolimianidn en derin noktasinin
sebeke bagdlantisina olan mesafe
min 10 mm olmalidir. Uygun bir
ara tabani bayiden aksesuar
olarak temin edilebilmektedir.

Mutfak tezgahi diz ve tam
yatay ayarl (su terazisi) olmalidir.
Aranin da stbilitesi saglanmahdir.
Calisma tezgahi duvara dogru
neme kargi izole edilmelidir.

Mobilyalarin
hazirlanmasi
- Resim 1

Mobilya ve mutfak tezgahinda
yapilmasi gereken tiim kesme
calismalarini, cihazlari
yerlerine yerlestirmeden 6nce
yapiniz. Capaklarin temizlenip
giderilmesi gerekir; aksi halde
elektrikli iinitelerin islevi
negatif etkilenebilir. ilgili
mobilyanin saglamhgi, keserek
bosluk acma calismalarindan
sonra da mevcut olmaldir.

Ankastre mobilyalar 90 °C'ye
kadar 1siya karsi dayanikl
olmalidir. Yan duvarlara (yuzlere)
olan asgari mesafe: 70 mm.

Nemden dolayr sisme olmasini
onlemek icin, kesilen yuzeylerin
Istya karsi dayanikli bir sekilde
kapatilmasi veya kaplanmasi
gerekir.

Pisirme boliimiiniin
yerlestirilmesi ve
baglanmasi - resim 2

Elektrik gerilimi icin tip
levhasina bakiniz.

Onemli: Sadece baglanti
semasina gore baglanmaldir.
Gerekirse ekteki bakir kopriy
monte ediniz.

Elektrik sebekesi hatti:
HO5 VV-F tipi veya daha iyisi.
Koruma hat baglantisina ait
sari-yesil damar, cihaz tarafinda
diger damarlardan 10 mm daha
uzun olmalidir.

3NO baglanti tiriinde -bkz.
baglanti resmi- klemens 1'deki
faz, tesisatci tarafindan ek
cihazlarin baglanmasi amaciyla
kullanilabilir.

Montaj esnasinda hatti
sikistirmayiniz ve keskin kenarlar
Uzerinden germeyiniz.

Bir firinin lGzerine monte
edilecekse finirin sol rarka
kosesindeki hat baglanti kutusuna
baglanmalidir.

Fayansh mutfak tezgahlarinda,
fayans araliklarini silikon kaucuk
ile sizdirmaz kiliniz.

Pisirme boliimiiniin sdkiilmesi
Cihazin elektrik gerilimi
kesilmelidir.

Pisirme boliminu alttan
bastirarak disar gikariniz.



